

Tahitótfalu

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

Tahitótfalu Község Önkormányzatának kiadványa



POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL

97 millió forintos kormányzati támogatás

A Belügyminisztérium egyes 5000 fő feletti lakosságú településeket érintő beruházásokról szóló 1869/2021. (XII. 03.) kormányhatározat alapján Tahitótfalu Község Önkormányzata 97 millió forintos vissza nem térítendő támogatásban részesült. 2021. decemberében a Magyar Államkincstár az elnyert összeget átutalta az Önkormányzat számlájára. A kormányhatározat

alapján nyújtott támogatást az Önkormányzat az alábbiakra fordíthatja:

- közmű-rekonstrukcióval járó útfelújítás
- Almáskert óvoda és Epreskert Óvoda játszóudvarának fejlesztése
- szabadstrand létesítéséhez szükséges ingatlan vásárlás
- munkagép beszerzés
- a védőnői épület felújítása
- a református temető melletti ravatalozó felújítása

A TARTALOMBÓL:

TERMÉSZETJÁRÓ SZAKKÖR	
AZ ISKOLÁBAN	3.
FÉLÉVI KIÁLLÍTÁSUNK-	
TÜZZOMÁNC SZAK	4.
A MAGYAR KULTÚRA NAPJA	4.
VENDÉGÜNK VOLT A POMÁZI	
TÚZOLTÓ ZENEKAR	5.
2022. ÉVI ESEMÉNYNAPTÁR	
- TERVEZET	5.
1568 JANUÁR 13 -	
2022 JANUÁR 13.	
A VALLÁSSZABADSÁG	
EMLÉKNAPJA	8.
NÉPKÖNYVTÁR	
TAHITÓTFALUBAN	9.
ÍMAHÁZFELÚJÍTÁS	
A TAHITÓTFALUI BAPTISTA	
GYŰLEKEZETBEN	10.
FALUTÉKA	14.
XI. DUNAKANYAR	
KÉZMŰVES KIÁLLÍTÁS	
ÉS VÁSÁR	15.

TAHITÓTFALU FEBRUÁRI, MÁRCIUS ELEJI PROGRAMJAI

február 5. szombat 17:00-20:00 Évkerülő Családi Táncház.

Helyszín: Népház. Belépés ingyenes.

február 26. szombat 10:00 Farsangi felvonulás. Indulás: Tótfalu

Hősök tere, érkezés: Tahi Termelői Piac. Részletek a plakáton.

március 12. szombat 9:00-17.00 XI. Dunakanyar Kézműves

Kiállítás és Vásár. Helyszín: Szigetmonostor Faluház. Szervezők:

Tahitótfalu Faluház, Szigetmonostor Faluház. Belépés ingyenes.

Részletek a plakáton.

március 18. péntek 18:00: „Tahitótfalu évei 2021-2022”

előadás sorozat első része: Tahitótfalu korai évszázadai az

újabb régészeti kutatások tükrében. Előadó: Gróf Péter régész,

történész. Helyszín: Pollack Mihály emlékszoba (Tahitótfalu, Béke út 14.). Belépés ingyenes. Részletek a plakáton.

Faluház (Szabadság út 1/a)

február 12., 26. szombat 14:00-17:00 Kosárfonó kör.

Bejelentkezés szükséges: faluhaz@tahitotfalu.hu vagy 0630/337 5527.

február 5., 19. szombat 14:00-17:00 Nemezelő szakkör.

Bejelentkezés szükséges: 0630/337 5527.

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ

AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL

A felhasználáshoz szükséges egy úgynevezett egyszerűsített költségtervet készíteni, amihez az ingatlanvásárlást kivéve indikatív ajánlatokat kértünk be. Az így beérkezett ajánlatok alapján tudtuk az egyes fejlesztési sorokba a megfelelő összegeket betervezni. A 2021. december 14-én megkapott támogató okirat alapján a rendelkezésre bocsátott összeget – a rögzített fejlesztési célok tekintetében – legkésőbb 2022. decembereig kell felhasználnunk, és 2023. január 1-ig kell a Magyar Államkincstárnak a szakmai és pénzügyi beszámolókat benyújtani. Az önkormányzat a támogatás teljes összegének 20%-ig saját hatáskörben átcsoportosítást hajthat végre, de ez nem befolyásolhatja az elnyert céltámogatások megvalósulását. Ekkora átcsoportosításnál nincs szükség a támogatói okirat módosítására. Ha a külső tényezők miatt nagyobb arányú átcsoportosításra lenne szükség, akkor egy alkalommal kérhetjük a támogatási összeg módosítását.

Útfelújítás

Az útfelújítás, közmű rekonstrukció soron a Gábor Áron utca, Zrínyi utca, Zrínyi köz által határolt terület (csomópont) felújítását tervezzük, és a mintegy 38 méter hosszú burkolt vízvezető árkot újítjuk fel. A csomópont felújítása 174 négyzetmétert jelent. A felszíni vízvezetés érdekében K szegélyt és süllyesztett szegélyt építünk ki.

Óvoda játszóudvarának fejlesztése

A két óvoda játszóudvarára kéttornyú vár, madárfészek hinta, 2 db kétüléses fém lengőhinta, mászóvár, láncos lépegető híd kerül telepítésre. A játszóeszközök biztonságos használata érdekében az esési terek alá 241 négyzetméternyi gumitéglát helyezünk el.



Ingotlanvásárlás

Ingotlanvásárlási céljaink megvalósítására 5 millió forintot jelöltünk meg. A Tildy-híd szigeti hídlábától északra lévő területen tervezünk ingatlant vásárolni.

Géppark fejlesztése

A géppark fejlesztésére azért van szükség, mert a korábban vásárolt eszközeink egy része elhasználódott, továbbá a karbantartandó zöldfelület nagysága tovább növekedett a településen. A gépvásárlást a fentiekén kívül az is indokolja, hogy a

Polgármesteri Hivatal fizikai állományának létszáma jelentősen csökkent. Több pályázati felhívás ellenére és magasabb garantált minimum bérhez igazított bérnövekedés, a cafetéria és a munkaruha biztosítása ellenére sem jelentkeztek önkormányzatunkhoz. Alpolgármester úr javaslatára 1 db LS MT3.50 Mech Cab traktor kerül beszerzésre, légfékkal, vonófejjel, frontkardánhajtással, fronthidraulikával felszerelve, valamint 1 db gémes mulcsozó CUT Revers 029 adaptert vásárolunk. Az eszközök beszerzéséről a testület döntést hozott, amely alapján megrendeltem a fent ismertetett gépeket.

Védőnői épület felújítása

A védőnői épület felújítása látható módon indokolt, arról nem beszélve, hogy a Hősök tere egyre szűpülő területén látvány szempontjából is kívánni valót hagy maga után. Az épület külső falfelülete kerül felújításra, és tervezzük az ablakok és az udvari ajtók cseréjét is. A bádogos szerkezetek is megújulnak. A belső udvarra térkő kerül, a tűzfal pedig újraépül.

Ravatalozó felújítása

A református temető mellett lévő ravatalozó felújítása régi terve önkormányzatunknak, de sajnos eddig forráshiány miatt nem került rá sor. Néhány éve a református egyházzal és baptista egyházzal közös pénzforrásból megépítettük az előtetőt. E példás összefogást ismételtlen megköszönöm a helyi egyházaknak. Az előtető megépítését megelőzően az érintett terület kiszabályzásra került, mivel a tulajdoni lapon addig szántóként volt nyilvántartva. A termőföld végleges más célú hasznosítása érdekében az ehhez szükséges tervdokumentációt elkészítettük, és benyújtottuk a Földhivatalhoz. A tulajdoni lapon már a művelési ág rovatban kivett, ravatalozó és parkoló bejegyzés szerepel. Azt is el





kell mondani, hogy a területrendezés előtt a ravatalozó épülete nem volt feltüntetve a tulajdoni lapon.

A ravatalozó épülete rendkívül rossz állapotban van, beázik, hullik a külső vakolat. A Támogatási Okiratban rögzített célok megvalósítása érdekében a Beszerzési Szabályzatunknak megfelelő eljárásrend

alkalmazásával megkezdjük a pályáztatásokat, amikhez szükséges lesz az egyedi költségvetésű támogató okiratok elfogadása. Bízom abban, hogy a fent tervezett beruházások rövid és hosszútávon egyaránt jól szolgálják Tahitótfalu érdekét.

DR. SAJTOS SÁNDOR POLGÁRMESTER



Újszülöttek

Bötkös Gréta Nóra 2022.01.02.
Bálint Luca 2022.01.05.
Somogyi Bíborka 2022.01.06.
Juhász Fülöp Lajos 2022.01.07.
Novák Kristóf 2022.01.23.
Szadeczky Berta 2022.01.25.

Elhunytak:

Kővári Endre Istvánné - Béke út - élt: 60 évet
Virok Mihály - Dózsa György út - élt: 64 évet
Szarvas Erzsébet - Pataksor - élt: 84 évet
Szabó Sándor - Domb utca - élt: 87 évet
Bese Jánosné - Szabadság utca - élt: 86 évet
Németh Sándor - Szentendrei út - élt: 76 évet
Bencsik Istvánné - Pacsirta utca - élt: 85 évet
Franyó Gyula - Lejtő utca - élt: 57 évet
Váradi Ferencné - Bercsényi út - élt: 89 évet
Cserekye István - Pálma utca - élt: 70 évet

TERMÉSZETJÁRÓ SZAKKÖR AZ ISKOLÁBAN



Iskolánkban már tizenegyedik éve működik a természetjáró szakkör. Minden hónapban egy hétfői napon útra kelünk és barangolunk a Pilisben, a Visegrádi-hegységben vagy a Börzsönyben. Évszaktól függetlenül mindig lelkes csapat gyűlik össze. Nagyon jó hangulatban szoktak telni a túrák. Sok szülő vesz részt a gyerekek mellett, valamint régi diákok is visszatérnek közénk, ha tehetik.

Sok szép tájat bejártunk már, sok élmény gyűlt össze mindenkiben az évek folyamán. Rengeteg gyönyörű fotó is bizonyítja, merre jártunk. Ezek egy részéből évente kiállítást is rendezünk az iskolában. Átlagosan 15-20 kilométert szoktunk megtenni, de volt már 40 kilométer hosszú túra is.

Több alkalommal vízi túrát is szerveztünk már a Dunakanyarban. Vízről teljesen más arcát mutatja a táj.

A testmozgás és az egészséges életmód mellett fontos az is, hogy a természet értékeit, állatokat és növényeket megismerjék a gyerekek. Sok esetben van szerencsénk nagy vadakat látni természet

tes környezetükben. A legnépszerűbbek az éjszakai túrák szoktak lenni. A szarvasbögés hallgatás nagy élmény számukra.

Év közben látjuk a természet változásait, tapasztaljuk hónapról hónapra, miként alakul át a táj. Volt olyan szerencsés napunk is, mikor belecsoppenünk egy vadászatot lezáró eseménybe. A terítéken láttuk az elejtett vadakat, megtapasztaltuk milyen tradíciók vannak a vadászat során. Több esetben erdész által vezetett túrán vettünk részt, ahol az erdőben zajló munkákat is megismerhettük. A fakitermeléstől a faültetésig, a vadgazdálkodás és a vadásztatás fontosságát a többi mellett.

Januári túránk Szentendréről indult a Kőhegyre, onnan a Lajos-forrás felé haladtunk, majd tértünk vissza Szentendrére. Szép napsütéses időben telt napunk. A mintegy húsz fős társaság élvezte a hóval borított táj szépségeit.

FÁBIÁN CSABA, TAHITÓTFALUI POLLACK
MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA TANÁRA,
TÚRAVEZETŐ

KÖNYVTÁR

Kedves olvasóink!

A község lakói számára a könyvtár az alábbi időpontokban tart nyitva:

hétfő 9.00-12.00

csütörtök 17.00-18.00

A könyvtár a járványügyi intézkedéseknek megfelelően kizárólag a védettségi igazolvánnyal rendelkezők számára látogatható.

Cím: 2021 Tahitótfalu, Béke út 14.

Telefon: 06-26-385-716

KUBANEKNÉ BENCE HAJNAL

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu Polgármesteri Hivatala • Felelős kiadó: Tahitótfalu Önkormányzata • Főszerkesztő: Almássy Csaba • A szerkesztőbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai Mihály, Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának határideje minden hónap 20-a, a Községházán • Megjelenés: minden hónap 10-ig. • Nyomdai előkészítés: Almássy és Fiai Bt.

FÉLÉVI KIÁLLÍTÁSUNK- TŰZZOMÁNC SZAK



Félévi kiállítást rendezni két helyszínen egyszerre az energikus tanítványokkal együtt egy örömteli, vidám és egyben kemény munka is.

Pócsmegyeren „saját terepen” készült el most először az elsős és másodikos tűzzománcos diákjaim legjobb alkotásaiból egy nagyon színes és izgalmas kiállítás. Láthatja bárki, aki belép a PRK iskolai szárnyába – a folyosón mindenhol vidám, színes, egyéni alkotások fognak rákacsintani!

A 3.-8.osztályos diákok alkotásai a szigetmonostori „Zöldszigetben” vannak 5 különböző tablóra elrendezve, és az első emeleti folyosó nagy felületét kitöltve. A lombfűrészeléssel, beütő kalapáccsal készülő kisebb réz ékszereket, amiket a diákjaim már a remek, új eszközökkel készítenek, majd év végén lesznek láthatók. Az egyik legnagyobb élmény számomra, amikor más diákok – akik nem járnak hozzám tűzzománcra – dicsérik meg a munkákat. Így volt ez pár nappal ezelőtt is, miután az emeleti falat beborítottuk rajzokkal, festményekkel: az egyik felsős diák, miután őszintén gratulált

az alkotóknak, hozzáfűzte: „...nekem soha, semmilyen rajzomat nem tették ki, nem állították ki eddig...” Sokszor nem is gondolnánk, hogy milyen fontos ez, mennyit tud adni egy gyereknek, hogy büszkén mutathassa: ezt én alkottam – ez is egy kicsit Én vagyok! Nagyon jó látni a csodálatos baglyos sorozatot az aulában, ami rajzóriai feladat volt Rátkai Zsuzsa vezetésével. Remélem, sok diáknak kint lesz még az iskolai falakon, tablókön, faliújságokon az alkotása!

Gratulálok minden kiállító diáknak, és további jó alkotást kívánok!

Mindkét kiállítás fent lesz még február végéig – remélve, hogy sok szülő; ismerős; barát és érdeklődő megcsodálja majd!

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

VÁRBIRÓ KINGA

TŰZZOMÁNC MŰHELYVEZETŐ

A MAGYAR KULTÚRA NAPJA

1989 óta, 33 éve ünnepeljük január 22-én a magyar kultúra napját.

Azt már minden 7-8-os diák tudja, hogy azért ezen a napon ünneplünk, mert Kölcsey Ferenc január 22-én fejezte be a nemzeti imádságunk, a Himnusz írását 1823-ban. Előtte nem volt himnuszunk, a különböző ünnepségeken egyházi énekeket, egyházi himnuszokat énekeltek. A reformkorban, 1844-ben lett a magyar nyelv az ország hivatalos nyelve, 1844-ben zenésítette meg Erkel Ferenc a Himnuszt, és 1844-ben hangzott fel először nyilvános ünnepségen a megzenésített Himnusz.

Amikor Kölcsey a Himnuszt írta, akkor még Kárpátalja, a Felvidék, Erdély és a Vajdaság az országunkhoz tartozott, a Nagy-Magyarország része volt. A világon ma kb. 15 millió magyar él, de ma már 5 millióan az országhatárainkon kívül.

De mi is az a magyar kultúra? Ebbe beletartozik az

egész világon élő teljes magyarság szellemi és anyagi értékei: a közös történelmi gyökereink, a művészetünk, a népművészet, az irodalom, a magyar nyelv, a színház, a filmművészet, a magyar zene- és táncművészet, az építészet, a szobrászat, a festészet, a magyar tudományos eredményeink és a magyar sport is.

A napról való megemlékezés ötletét Fasang Árpád zongoraművész vetette fel 1985-ben. Szavai szerint „ez a nap annak tudatosítására is alkalmas, hogy az ezeréves örökségből meríthetünk, és van mire büszkének lennünk, hiszen ez a nemzet sokat adott Európának, a világ kultúrájának. Ez az örökség



tartást ad, ezzel gazdálkodni lehet, valamint segíthet a mai gondok megoldásában is”

MATUS KLÁRA

INTÉZMÉNYVEZETŐ-HELYETTES

EGY HAGYOMÁNY ÚJRAÉLEDÉSE

Az elmúlt két év viszontagságai következtében, mikor a járványhelyzet miatt egy olyan átmeneti kényszerhelyzetet éltünk meg azzal, hogy a tanulás színterét az iskolákból a pedagógusok és a diákok otthonába kellett áthelyezni, különösen szükség van az iskola hagyományait megerősítő alkalmakra. Ezek segítenek bennünket hozzá ahhoz, hogy a felforgatott mindennapokból lassan visszatérjünk a régi kerékvágásba.

Az idei félévben - a vírushelyzet ellenére - jelenléti oktatás mellett működtek a tanszakok, így újra a régi rendben tudtunk tanítani. Így elkészülhettek a bemutatott darabok és koreográfiák. Ezért a tahitótfalui Pollack Mihály Alapfokú Művészeti Iskola szigetmonostori telephelyének népi vonós és néptánc tanszakának gyönyörű előadásait nézhettük meg 2022. január 26-án a Zöldsziget Körzeti Általános Iskola aulájában.

Ez egy olyan különleges és egyedi program, ahol a féléves koreográfiákból Urbán Márton, Füzesséryné Bogár Szilvia néptáncoktató és

Horváth Balázs népi vonós oktató növendékei egy egész estét betöltő műsort „kovácsoltak” össze. Olyan tisztelgése ez iskolánknak a különböző népek, különösen hazánk kultúrája előtt, amely a maga varázsával, az élő zene erejével egyszerű lett a zene, a tánc és a mozgás ünnepe.

Külön öröm volt látni és hallani, hogy már az első osztályos növendékek is magabiztosan léptek fel produkciójukkal. Az előadásban felváltva követték egymást a hegedűs szóló és kamaradombok valamint a néptáncos koreográfiák. Így megtekinthettünk moldvai körtáncokat. Flamencót táncolt Dudás Luca, ahol élő zenére - köszönet Iványi Gáspár gitár tanár úrnak- tudta tolmácsolni azt a közös nyelvet, mely a különböző kultúrák archaikus gyökereiből ered. A felsőbb évfolyamos fiú tanulóink a Marosvásárhelytől délkeletre található Küküllőmente tájegység virtuóz férfi legényes táncát, a Pontozót táncolták, a lányok Palya Bea „Szabadon” zenéjére mutattak be egy kendős koreográfiát. Ahogy manapság sokszor a

népzene találkozik a modern zenével, vagy a világzenével, úgy találkozik a magyar tánc is modern műfajokkal, kortárs táncokkal.

A műsor fináléjában iskolánk legidősebb hangszeres növendéke, aki 10 éve tanul hegedülni, Nagy Kristóf igazi táncműveléssel hangulattal ajándékozott meg bennünket.

NAGY ZOLTÁNNÉ, TAHITÓTFALUI POLLACK MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA PEDAGÓGUSA, SZAKÉRTŐ



VENDÉGÜNK VOLT A POMÁZI TŰZOLTÓ ZENEKAR

A Magyar kultúra napján iskolánkba látogatott a Pomázi Tűzoltó zenekar. A gyerekek érdeklődve figyelték a hagyományörző egyenruhában masírozó zenészeket. A Pomázi Tűzoltózenekar egy pályázaton nyert a fúvószené népszerűsítésére támogatást „Vezényeltél már tűzoltózenekart?” címmel, aminek a keretében tizenkét iskolába látogatnak el, köztük a mienkbe is, Tahitótfaluba.

Céljuk a 7-12 évfolyamos tanulók között a kevésbé ismert fúvószenekar és a fúvóshangszerek megismertetése, ezen belül a fúvós menetzenekar - kvázi katonazenekar - bemutatása, rövid története, kialakulása, természetesen a repertoárjukban szereplő magyar és nemzetközi fúvós indulókkal, egy-két ismert polkával színesítve, e két műfajról is ejtve pár mondatot.

Halák Miklós karmester bemutatta a hangszercsoportokat. A különböző hangszereket egyenként is megszólaltatták a zenészek, és válaszoltak a gyerekek által feltett kérdésekre is.

A tartalmas előadás után a gyerekek vastapsa kísérte az elvonuló fúvószenekart. Köszönjük ezt a tartalmas zenei élményt!

MÁKÓ MIKLÓS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA INTÉZMÉNYEGYSÉG-VEZETŐ



SZÍNHÁZLÁTOGATÁS - A KINCSES SZIGET



Szombaton, január 15-én ellátogattunk a Pesti Magyar Színházba, hogy megnézzük a „Kincses sziget” című előadást. Dennis Martin zenés darabja a híres skót író, Robert Louis Stevenson életén keresztül kormányoz végig minket, ahogy bohém betegeskedő fiatalból kora legnagyobb kalandregény-írójává válik. Az életét és a regényírás folyamatát párhuzamosan látjuk, nagyon látványos színpadtechnikai megoldásokkal, óriás kivetítőkkel. Ezeken kívül a fül-bemászó dalok teszik A Kincses Szigetet élvezhetővé minden korosztály számára.

7.A OSZTÁLYBÓL GÁTI IRINGÓ, G. SZALAI CSILLA, KISS CSENGE, SZAKOS ANNA, KIRÁLY LILI, GYARMATHY RÉKA (OF)

2022. ÉVI ESEMÉNYNAPTÁR - TERVEZET

Dátum	Program	Szervező - helyszín
január 12.	Don-kanyari tragédiára emlékezés. Emléktűz gyújtás a református temetőben. Danubia TV csatornáin megtekinthető.	Önkormányzat - református temető
január 16-23.	Ökumenikus imahét	református, katolikus, baptista egyház
január 22.	Magyar Kultúra napja - Oravecz György koncert	Önkormányzat
február 26.	Farsangi felvonulás	Önkormányzat, TETA, Tahitótfalui Óvodák Tótfalu Hősök tere - Tahi piactér
március 11.	Ünnepi műsor az 1848-as forradalom és szabadságharc emlékére.	Pollack Mihály Általános Iskola, Önkormányzat, TETA - Népház
március 12.	XI. Dunakanyar Kézműves Kiállítás és Vásár, Szigetmonostor	Szigetmonostor Faluház, Tahitótfalu Faluház - Szigetmonostor Faluház
március 20.	Tavaszköszöntő túra	Szigeti Sárkányok Egyesület
március 25	Baptista imaház - koncert, zenetanárok	Pollack Mihály Általános Iskola
március 31.	Ötórai tea - Szülő klub	Tahitótfalui Óvodák
április 8.	Tavaszi barkácsdélután, nyílt nap a leendő óvodásoknak	Tahitótfalui Óvodák
április 9. vagy május 14.	Dunakanyari Ifjú Muzikusok XV. kamarazenei találkozója	Pollack Mihály Általános Iskola
április 10.	Virágvasárnapi koncert a református templomban	Pollack Mihály Általános Iskola
április 23.	A Föld Napja szemétszedés	Önkormányzat, Pollack Mihály Általános Iskola, Szigeti Sárkányok Egyesület

Dátum	Program	Szervező - helyszín
április 24.	Vasárnapi Vásárnap	Béres Gabriella, Magyar Orsolya, Fesztiválpark
április 29.	Pollack Gála	Pollack Mihály Általános Iskola, Önkormányzat-Sportcsarnok
május 1.	Szigeti Majális	Szigetmonostor Önkormányzata - Szigetmonostor
május 14.	Zsíroskenyér futam	Szentendrei-szigeti Veterán Autós és Motoros Egyesület - Szentendrei-sziget, pilisi települések
május 28.	Gyereknep	Tahitótfalu Óvodák
június 1.	Községi Pedagógusnap	Tahitótfalu Óvodák, Pollack Mihály Általános Iskola, Önkormányzat
június 4.	Nemzeti Összetartozás Napja	Önkormányzat - Trianon emlékmű, Faluház
június 11.	Nyárköszöntő alapítványi bál	Tahitótfalu Óvodák, Tahitótfalu Gyerkec Alapítvány, Ebédlő, Faluház
június 18.	Ballagás	Pollack Mihály Általános Iskola központi épület
június 20.	Tanévzáró	Pollack Mihály Általános Iskola - központi épület
június 21-25.	Református gyerekhét	református egyház, Önkormányzat - ifjúsági tábor
június 25.	Falunap, Népház búcsúztatása	Önkormányzat - Népház, Faluház
június 27 - július 1.	Baptista gyermek és ifjúsági tábor	baptista gyülekezet - ifjúsági tábor
július 4-8.	Baptista gyermek és ifjúsági tábor	baptista gyülekezet - ifjúsági tábor
július	katolikus gyermekhét	katolikus egyház - Surány
július 11-22.	Nyári gyermekhetek	Önkormányzat, TETA, Pollack Mihály Általános Iskola - Faluház
augusztus 1-5.	Gyermektábor	EEDE- ifjúsági tábor
augusztus 13.	VI. Szigeti Szántóverseny	Magyar Koppány, Molnár Bence
augusztus 20.	Szent István ünnepe	Önkormányzat, TETA, egyházak - Faluház
augusztus 31.	Tanévnyitó ünnepély	Pollack Mihály Általános Iskola - központi épület
szeptember 3.	XVI. Veterán Autós és Motoros Tájékoztató Túra Verseny	Szentendrei-szigeti Veterán Autós és Motoros Egyesület - Szentendrei-sziget, pilisi települések
szeptember 17.	Családi sportnap	Tahitótfalu Óvodák
szeptember 25.	Vasárnapi Vásárnap Szüreti felvonulás, Népmese Napja	Béres Gabriella, Magyar Orsolya, TETA, Tahitótfalu Lovas Egylet, Tahitótfalu Óvodák - Tahí, Fesztiválpark
október 6.	Nemzeti gyásznep	Önkormányzat, Pollack M. Ált. Iskola - Hősök tere
október 21.	Ünnepi műsor az 1956-os forradalom emlékére	Pollack M. Ált. Iskola, Önkormányzat - Sportcsarnok
november 19.	Erzsébet-Katalin Bál	Önkormányzat
november 18-19-20.	Karácsonyi élelmiszergyűjtés	Magyar Élelmiszerbank, Önkormányzat
december	karácsonyi adománygyűjtés	EEDE - kijelölt boltok a falu területén
december 3-11.	Adventi hét	TETA, Önkormányzat, egyházak, iskola, civil szervezetek - Sportcsarnok, egyházi helyszínek, piac területe
december 4.	Sárkány vágta - jótékonyági futóverseny	Szigeti Sárkányok Egyesület
december 6.	Mikulás	Danubia Televízió, EEDE, Önkormányzat - Tahí piactér
december 8.	Idősek Napja	Önkormányzat - Sportcsarnok
december 09.	Adventi hangverseny és karácsonyi vásár	Pollack Mihály Általános Iskola - Sportcsarnok
december 27.	Dagober Kupa	Plascsevics János - Sportcsarnok

ÍGY ÍRUNK MI

HA SZERETNÉ MEGOSZTANI AZ OLVASÓKKAL
IRODALMI ALKOTÁSÁT, KÜLDJE EL
SZERKESZTŐSÉGÜNKNEK
A FALUHAZ@TAHITOTFALU.HU CÍMRE.

VELED MEGYEK

Olajfáktól Golgotáig
Bíbor vörös hajnalon
Fájdalmaid hordozom
Nehéz úton nincs megállás
Menni kell fogy az idő
Futni kell
Piros véred földre hullott
Piros rózsza nyílt ki ott
Piros rózsza csupa tövis
Átszúrta a szívemet is
Messze van még a Golgota
Korbácsolat sorsom fonja
Láthatatlan nagy sebekkel
Megyek-megyek keresztmellel

KARNEVÁL MARGIT

KARNEVÁL MARGIT EZZEL A VERSÉVEL BÚCSÚZIK TŐLÜNK.
MARGIT NÉNI ÉVTIZEDEKEN ÁT VEZETTE A TAHITÓTFALUI
KATOLIKUS KARITÁSZT, ÉS SEGÍTETTE A RÁSZORULÓKAT.
ISTEN NYUGOSZTALJA!
EMLÉKÉT MEGŐRIZZÜK.

ÉTETŐ-LESBEN

Ablakvilágító Tahi-tél
Barátságbontó ütközet
Minden falatot elér
az ösztön szülte örület
Mindenki szép, de üldözött
Madárgyönyörű látélet
Hernyó-pótló magokért
a betérő bátran küzdhetett

TÓTH FERENC IMRE

KÖTELEK

Hordozom, pedig egy kósza látomás,
Az életben egy megszűnő állomás.
Nem tudom, hogy létezel, s keresel-e valahol,
De veled ellentétben ez az érzés nem hanyagol.

Ismeretlen egy élet számomra,
Nem figyeltél oda egyetlen álomra.
Most büntetem magamat egy idegen miatt,
Mert legbelül oly gyenge vagyok és riadt.

Én téged akartalak, te mást választottál,
Én szerettelek, te egyedül hagytál!
Ne várj tőlem bocsánatot, nem fogom megadni,
S ha keresnél, én le foglak tagadni.

Nem bánom, ha nem hallok meg szavam,
Az ember, amit nem akar, azt úgysem hallja.
De most, kérlek! Figyelj rám egyszer!
Nem kell bocsánat, CSAK azt kérem, MENJ EL!

Hiányzik egy anyai kéz, egy hang, egy ölelés,
Hiányzik egy biztos szülői kötelék.
Hogy mit kaptam tőled? Egy falat kenyeret sem,
Nem vágytam volna másra, csak egy szikrányi szeretetre!

Annyi mindent osztanék meg veled,
De most ezt a pár sort tudom csak küldeni neked!
Nem értem, miért volt kevés, amit oda tudtam adni,
De a te szádból rám már csak egy őszinte szó tudna hatni!

SZILÁGYI BARBARA

TAHITÓTFALU FEBRUÁRI, MÁRCIUS ELEJI PROGRAMJAI

Rendszeres programok

Népház (Bajcsy-Zsilinszky u. 2.)

kedd 15:00-16:00 Akrobatikus rock and roll. Pink Panthers. Érd.: Varga Dániel 30/871 5713
csütörtök 14:30-15:30 Akrobatikus rock and roll. Pink Panthers.

kedd, csütörtök 17:30-18:30: Egészségmegőrző gyógytorna. Vezeti: Kákonyiné Adorján Vera, 20/560 4065

Faluház (Szabadság út 1/a):

hétfő kéthetente 17:00: Őszirozsa Nyugdíjas Klub összejövétele. vezeti: Abonyi Erika, 30/961 8476, palvolgyi2@t-online.hu

Sportszár (Dózsa Gy. út 74.)

Jóga: hétfő 08:00-09:30, 18:00 - 19:30 szerda 07:45 - 09:15, 18:00 - 19:30
Bejelentkezés szükséges: Bodó Krisztina 30/9727084

Baba-mama torna: hétfő 10:00-11:00
csütörtök 11:00-12:00. Érd.: Csicskár-

Miátovics Krisztina 30/5312024.

Baba-mama Klub: szerda 10:00-11:30.
Érd.: Juhász Hajnalka 20/6653684.

Fitness workout: péntek 18:15-19:15.
Bejelentkezés: Szűcs Kata 30/3220584.
Judo: hétfő, péntek 17:00-18:00. Érd.:
Batári Csongor 70/9318670.

Sportcsarnok (Szabadság út 1.):

hétfő
15:45-16:30 Képességfejlesztő kézilabda.
Érd.: Pakor Vilmos 30/383 4244
16:30-18:00 Kézilabda. Érd.: Pakor Vilmos
30/383 4244

kedd
16:00-17:00 TAHI SE
17:00-18:30 Judo-kungfu edzés. Vezeti:
Rácz Gábor 20/521 1375
18:30-19:30 Dreambody training. Vezeti:
Csörgő Adrienn

szerda
17:00-18:30 Kézilabda felsősöknek
18:30-20:00 Szigeti Sárkányok - sárkány-
hajósok erőnléti edzése. Érd.: Bánáti Anita
30/831 8946

csütörtök

17:00-18:30 Judo-kungfu edzés
18:30-19:30 Dreambody training. Vezeti:
Csörgő Adrienn

péntek

15:30-17:00 Kézilabda felsősöknek
17:00-18:00 TAHI SE
18:00-19:00 Szigeti Sárkányok - sárkány-
hajósok erőnléti edzése.

Terembérlési lehetőségekről érdeklődni az alábbi elérhetőségeken lehet:
Népház, Sportcsarnok: Bozóki Sándorné 30/327 5146, Faluház: Béres Gabriella 30/337 5527, Sportszár: Szabó Mónika 70/369 0098.

Havonta egyszer önköltséges színházlátogatást szervezünk, utazás bérelt busszal történik. Az aktuális előadásról, a jegyekről és minden egyéb programról érdeklődni lehet Béres Gabriella művelődésszervezőnél, tel.: 30/337 5527.

A Pollack Mihály Emlékszoba és a Falu-tár előzetes bejelentkezés alapján látogatható: 0630/337 5527. Belépés ingyenes.

1568 JANUÁR 13 – 2022 JANUÁR 13. A VALLÁSSZABADSÁG EMLÉKNAPJA



Írásom régi időkre nyúlik vissza, de jelentősége ma is mérföldkő. 454 éve, hogy Erdélyben, a tordai országgyűlés kimondta a vallásszabadságot Európában először.

A televízió képernyőjén keresztül láttam a megemlékező istentiszteletet, amit a tordai unitárius templomban tartottak. Csete Árpád homoródalmási lelkipásztor igehirdetésének alapjául Máté evangéliuma 7. részének 12. és 25. versét választotta. „És ömlött az eső, megjöttek az áradások, feltámadtak a szelek, nekiestek annak a háznak, de nem dőlt össze, mert kősziklára épült.” Az elődök is kősziklára építettek. Ez a hely a vallásszabadság földje, a miénk és az utódoké. Munkánkkal szebbé tehetjük ezt a helyet. Olykor ma is feltámadnak a szelek, árvizek, de a mai ünnep megnyugvással tölt el, mert sziklára építettünk, de

erősítenünk kell. A vallásszabadság alapja a gondviselés, jóság, szeretet, ezek maradjanak melénk. E gondolatokkal zárta igehirdetését Nagytiszteletű Úr.

János Zsigmond erdélyi fejedelem és Dávid Ferenc unitárius püspök emlékezte sem maradt ki. János Zsigmond igen művelt ember volt, és történelmi tette, hogy vallásszabadságot hirdetett. Jelentős részben Dávid Ferencnek köszönhető, hogy Erdély a vallási türelem jelképe lett Európában.

A megemlékezésen elhangzott a kettős parancs: Szeresd felebarátaidat és Istenedet!

A köszöntőbeszédekből az alábbi gondolatokat ragadtam ki:

- Ez az ünnepi istentisztelet olyan, mint egy családi találkozó.
- Torda a vallásszabadság bölcsője.
- Békében megférnek egymással a felekezetek.
- Erdély megmaradásának egyik titka a vallásszabadság volt.
- Ma hogyan oltalmazzuk közösségeinket?
- Összefogásra van szükség.
- A nehézségeket együtt hordozzuk.
- Imádkozni, cselekedni, áldást kérni.
- Nem vagyunk egymás ellenségei.
- A jövő záloga a tordai országgyűlés.

Álljon itt szép veretes nyelven a tordai országgyűlés határozata.

„A prédikátorok minden helyen hirdessék az evangéliumot mindenki az ő értelme szerint : és a közösség ha elfogadja jó, ha nem

pedig senkit ne kényszerítsenek arra amit lelke el nem fogad: de mindenki olyan prédikátort tarthasson, amelyik neki tetszik. Ezért senki az előljárók közül, se mások a prédikátorokat ne bántásák, a vallásáért senkit ne szidalmazzanak, az előbbi szabályok szerint. Nem engedik meg senkinek, hogy a tanításért bárkit is büntessenek vagy fenyegetsenek, mert a hit Isten ajándéka, ez hallásból van, a hallás pedig Isten ígéje által.”

Az ökumenikus imahét hetében íródott írást fogadják szeretettel.

BÉCSI ÉVA

RÉGISÉGET VESZEK

Régiséggyűjtő vagyok, aki mindent, ami régi értékes és szép hosszú évek óta gyűjtök. Régi bútort, festményt, Zsolnay és más porcelánt, régi katonai egyenruhákat, fotókat, kítüntetéseket, érmekeket, régi zománczott reklámtáblákat, régi céh táblákat és iratokat, patikai tárgyakat és sok más érdekes régiséget.

Kérem, ha szeretne valamit eladni, nincs szüksége rá, hívjon, készpénzzel fizetek! dr. Rabbné Márta vagyok, elérhetőségem: 06-70-533 0315 Várom szíves hívását!

JANUÁR 22., A MAGYAR KULTÚRA JELES NAPJA

Oravecz György zongoraművész Népházban megrendezett koncertjével e napot méltón és stílszerűen ünnepeltük. A Magyar Kultúra Napját, mely a Himnusz születésének napja, ugyanis Fasang Árpád zongoraművész javaslata alapján ünnepeljük 1989 óta. Kölcsey Ferenc 1823-ban e napon látta el dátummal a Himnusz letisztított kéziratát.

Oravecz György a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskolán Lantos István és Kocsis Zoltán tanítványa volt. Ott szerzett zongoraművész és tanári diplomát. Európa számos országában adott nagy sikerű koncerteket, fellépett Kanadában, az Egyesült Államokban és több ízben vendégszerepelt Brazíliában is. Liszt specialistaként vonult be a zenei köztudatba, hagyatékának továbbvivőjévé vált, melynek elismeréseként 1993-ban Rómában felkérték, hogy egy olasz történészek által felkutatott, eredetileg Liszt

számára készített zongorát felújítása után ő mutasson be a nagyközönségnek.

Oravecz Györgyöt sokan ismerjük itt helyben is, hiszen a táhitótfalui Pollack Mihály

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanáraként Szigetmonostoron tanítja a gyermekeket zongorázni.

BÉRES GABRIELLA



NÉPKÖNYVTÁR TAHITÓTFALUBAN



Tahitótfalu neve 1902-ben az Ország-Világ folyóirat cikkében bukkan fel. Hogyan kerülhetett egy polgári közeposztálynak szóló, ismeretterjesztő és szépirodalmi írásokat közlő lapba településünk neve?

A cikk döntően Berzeviczy Albert (teljes nevén Berzeviczei és kakaslomoniczi Berzeviczy Albert, 1853-1936) dicséretét zengi. Politikus és történétíró volt, korának kiemelkedő embere. Országgyűlési képviselő, államtitkár, vallás- és közoktatási miniszter, a képviselőház elnöke, főrendiházi tag, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke, a Magyar Olimpiai Bizottság első elnöke, a Magyar Corvin lánc tulajdonosa, és sorolhatnánk címeit tovább.

Dr. Fodor Oszkár szerző dicsérető szavait mint a Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsának vezetője (1901-1903) érdemi ki. Ez a tanács Magyarország vidéki múzeumainak és könyvtárainak fejlesztésével foglalkozott. Tevékenységei közé tartozott a népkönyvtárak telepítése is.

Ötrendbeli, 300, 400, 500, 1000 és 2000 korona értékű népkönyvtárak tölgyfaszekrényben elhelyezve kerültek szétosztásra. Egy 1907-es jelentés szerint 491 népkönyvtár került

magyarországi településekre, de jutott belőle Észak-Amerikába és a kivándorlókat szállító hajókra is. A jelentés szerint „a könyvkészlet összeállításában nem egyedül a szorosan vett néprétegekre van tekintet, hanem a műveltebb osztályoknak is nyújtanak olvasmányokat”.

A cikk végén Székely-Keresztúr és Zágony települések nevei között található Tahitótfalu neve is. Tahitótfalu 1000 korona értékű népkönyvtárt kapott. 1900-ban 35 népkönyvtárt talált gazdára a cikk szerint. Nem tudjuk, milyen elgondolás alapján adományoztak népkönyvtárakat, de településünk jelentőségét mutatja, hogy az akkori nagy Magyarország sokezer települése közül elsők között részesülhettek elődeink e könyvadományban.

Nem tudjuk, hogy hol helyezték el Tahitótfaluban a népkönyvtárt. Sem a díszes szekrény, sem a könyvvállomány sorsáról nincs tudomásunk. A cikk szövegét a korabeli helysírassal közöljük.

VACZÓ ZOLTÁN

Az első magyar népkönyvtár.

Berzeviczy Albert nevéhez lesz kötve a magyar irodalom terjesztésének korszaka. Széll Kálmán

utódként vette át a Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsának vezetését és e nagyfontosságú kulturális testület Berzeviczy Albert vezetésével hatalmas lépésben halad előre.

A jó magyar könyvek terjesztését tűzte ki feladatául a Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsa és a mult héten már szét is ment 35 népkönyvtár az ország különböző vidékére, a hol a nemzeti irodalomnak e könyvtárakban elhelyezett legjobb munkái hivatva vannak ébren tartani az irodalom iránti érdeklődést és terjeszteni a nemzeti művelődést.

Berzeviczy Albert népkönyvtárai biztos terjesztői a magyar literatúrának és a békés magyarosításnak. A história a legteljesebb mértékben fogja méltányolni azokat a szolgáltatókat, a melyeket Berzeviczy Albert a Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsával végez s a mihez a közoktatásügyi kormány erkölcsi és anyagi támogatását adja; a historikusok le fogják festeni annak a korszaknak a rajzát, a melyben Magyarország minden községében egy-egy népkönyvtár hirdetni fogja a kulturális fejlődésnek azt a magas fokát, a melyen a külföldi irodalmak állanak és e háttérből élénken ki fog domborodni Berzeviczy Albert fényes alakja, jellemezni fogják a historikusok azt a kitartó harcot, a melyet kulturális téren vívott Berzeviczy az ország szellemi érdekeiért, azt a küzdelmet, a melyet a magyar közművelődés nemzeti szellemben való reformálásának harcában kifejtett.

Wlassics Gyula közoktatásügyi miniszter népkönyvtárak berendezésére 40.000 korona államsegélyt bocsátott rendelkezésre a Múzeumok és Könyvtárak Országos Tanácsának és Berzeviczy Albert nagy gonddal,

kiváló szakértők közreműködésével elkészítette a magyar népkönyvtárak könyvjegyzékeit és e könyvjegyzékek alapján elkészített ez évben 35 népkönyvtárt s ezek egyik példányát fényképen is bemutatjuk. A mintaszerűen kiállított s az ország czímerével ellátott tölgyfaszekrénybe elhelyezett népkönyvtárak teljes sikerrel fogják szolgálni azt a nemes czélt, a melynek érdekében Berzeviczy Albert azokat megalkotta és a községek, a hol azok elhelyeztetek, hálás szívvel fogják azokat kezelni és fenntartani. Ebben az esztendőben már 2000 koronás népkönyvtárt kaptak: Brassó, Körmöczbánya, Szacolca, Ungvár, Győr, Gyergyóditró, Mezőtúr, Nagy-Szeben és Zólyom; 1000 korona értékű pedig a következő helyekre helyeztek el: Balázsfalva, Belényes, Felsőbánya, Felsőkör, Gulács, Kovászna, Mohács, Perlak, Szenicz, Temesvár-gyárvaros, Temesvár-Erzsébetváros, Visk, Bicske, Felső-Vissó, Kőbőkút, Mezőbánd, Papolcz, Petroszény, Rétfalu, Székely-Keresztúr, Tahitótfalu, Zágony, Zsolna, Ujbánya, Városlód és Albertirsa.

DR. FODOR OSZKÁR.

IMAHÁZFELÚJÍTÁS A TAHITÓTFALUI BAPTISTA GYÜLEKEZETBEN



Minden a székekkel kezdődött két évvel ezelőtt. Talán még egy kicsit korábban. A Tahitótfalui Baptista Gyülekezet vezetésében szándék volt arra korábban, hogy új imaházat építsen. Ez viszont az ingatlanárak és építőipari árak drasztikus emelkedésével lehetetlenné vált. Így erről a szándékról le kellett mondani. Az a cél fogalmazódott meg, hogy a meglévő imaházat kell többfunkcióssá tenni, hiszen a padok miatt az imaház nagyterme csak istentiszteleti alkalmak vagy hasonló programok megtartását tették lehetővé. A padok egymáshoz építettek voltak, így még összetolni - sőt megmozdítani - sem lehetett azokat. A kisterem meg nevében is hordozza korlátait. Emiatt 2 éve az a döntés született, hogy a padokat lecseréljük székekre. Ez a folyamat akkor gyorsult fel, amikor a Péceli Baptista Gyülekezet is ilyen döntést hozott, és megszervezte speciális imaházi székek gyártását. Hozzájuk csatlakoztunk be nagytételes vásárlóként. A székek 2021. tavaszán érkeztek meg Kínából.

A padokat addig nem akartuk helyükről elmozdítani, ameddig biztosak nem voltunk abban, hogy a székek megérkeznek. Nem akartunk két szék között, azaz pad és szék között a földre ülni. A padokat először a Magyarországi Baptista Egyházon belül hirdettük meg, de nem érkezett rá jelentkező. Majd szélesebb körre nyitottuk a lehetőséget. Így talált ránk egy missziós szervezet, akik Erdélyben, Ottományban pont átadtak egy új imaházat, de székekre már nem maradt forrásuk. Nekik ítéltük oda a padjainkat. Isten vezetése abban is megmutatkozott, hogy centiméter pontosan akkora padrendszer fért be, mint amit mi fel tudtunk ajánlani. Mindenki nagy öröme se építőipari alapanyag, se tüzelő nem lett a padokból, hanem megmaradtak annak, amire készültük.

A padok elszállítása után szembesültünk a

lehangoló valósággal. A falak, burkoló elemek nagyon rossz állapotban voltak. Ekkor döntöttük el, hogy belevágunk az imaház felújításába. Aki már újított fel régi házat, tudja milyen az, amikor elkezdődik egy felújítás: „Ha már ezt megcsináljuk, csináljuk meg amazt is...” Hamar beláttuk, hogy ki kell cserélni a sokévtizedes fűtésrendszert, az ablakokat, amiket csak a festék tartott egyben, a régi klímákat. Nagy fejtörést okozott a vizesedő falú szélfogó, amely szűkké tette a teret a főbejárat és kapu között. Végül annak elbontása mellett döntöttünk. Olyan naggyá nőtt a munka, hogy jobbnak láttuk, ha felkérjük Tótos Mária belsőépítész a tervek elkészítésére. Az ő tervei alapján valósult meg a felújítás és átalakítás.

A tervek alapján egy új, mai kornak megfelelő belső teret kaptunk. Örömmre a főbejárattal szemben egy hátulról megvilágított háromméteres kereszt emlékeztet bennünket arra, mit tett értünk Jézus Krisztus. Ez talán az első dolog, amit meglát a főbejáraton belépő ember, mivel újra a főbejárat lett a fő bejárat az épületbe. A kényelmes székek padokat alkotnak, de pillanatok alatt átrendezhetőek. A főbejáratához közel kialakítottunk egy olyan teret is, ami alkalmas hétköznapiokon megbeszélések megtartására, mivel a régen irodának használt termet átadtuk baba-mama szobának, ahol a bent lévők televízióon követhetik a nagyterem eseményeit. A nagyteremben is a vetítés mostantól már nem projektorral történik, hanem televíziókkal. Akár hogyan is szeretném leírni, mi mindent alakítottunk ki, nehéz szavakkal visszaadni azt, ami a szemet gyönyörködteti.

Bár elolvasni ezt a cikket néhány percig tart, számunkra ez több hónapos megpróbáltatás volt. 2021. tavaszán kezdtük el a felújítást abban a reményben, hogy nyár végére készen leszünk. De akkorára növekedett a feladat, hogy év végén sikerült befejezni annyira, hogy újra vissza lehetett térni. Ez idő alatt olyan vándorgyülekezeté vált az a közösség, melynek már több mint száz éve van imaháza. Voltunk tavasszal a Baptista Táborban Tahiban, nyáron a Faluházat kap-

tuk meg Tótfaluban, ősztől pedig az Ifjúsági Táborot tehetjük újból Isten Táborává a Váci révnél. Ezalatt megtanultuk és megértettük, hogy nem az épülettől lesz egy gyülekezet gyülekezeté. Jó és hasznos, ha van saját épületünk, de a szeretet, az összetartás, a közösségélmény tesz bennünket Isten gyülekezetévé. Hálások vagyunk Istennek, hogy megőrzött ebben az időszakban bennünket. És hálások vagyunk Dr. Sajtos Sándor polgármester úrnak és a képviselőtestületnek, hogy lehetőségünk volt önkormányzati ingatlant bérelni addig, ameddig szükségünk volt rá.

2021. január 9-i vasárnapon ünnepeltük meg, hogy visszatérhettünk az imaházba, ahol kedves szavaival köszöntött bennünket polgármester úr, jelenlétével megtisztelt minket Vitályos Eszter államtitkár asszony is. Bár mondhatnánk, hogy azt ünnepeltük, hogy befejeződött a felújítás. Talán a felújítás oroszlánrésze mögöttünk van, de a tennivaló még bőséges. Fel kell juttatni a padlásra a légszűrőt, amit magunk között csak lélegeztetőgépnak becézünk. Szigetelni kell a padlást. Kívülről is javítani kell az állagát az épületnek. Készülnek a tervei a főbejárat körüli felületnek. Az imaház előtti kerítés sorsáról még nem döntöttünk. Úgy tűnik, nem lesz unalmas a 2022. év sem.

E cikk az imaház felújításáról szól, amely fontos feladat egy gyülekezet számára. De egy szép imaház kialakítása nem főcélja a gyülekezetnek, hanem eszköz számára Isten országa építésére. Tagadhatatlan, hogy némi büszkeség van a szívünkben, hogy egy korszerű és szép imaházunk lett. Hiszem, hogy mégsem ez a meghatározó lelkület. A büszkeség keveredik azzal az örömmel, hogy a gyülekezet több korosztálya, férfiak és nők összefogtak, és közös sikert értek el. Továbbá célunk az evangélium üzenetének eljuttatása az emberekhez Tahitótfaluban és annak vonzáskörzetében. Aki szeretné megtudni, mi igaz e cikkből, eljöhét a vasárnaponként 10 óra kezdődő istentiszteletünkre, és ott megláthatja.

VÁRADI ANTAL LELEKIPÁSZTOR





Tahifaker Kft.

Tahitótfalu, Béke út 87.
 GPS: 47.745993, 19.097143
 Telefon: 06 (26) 373-623
 Mobil: 06/30 181-1471
 E-mail: tahifa87@gmail.com

www.tahifaker.hu

Hétfő - Péntek: 7.00 - 16.00
 Szombat: 7.00 - 12.00

				
Fenyő fűrészárú	Tetőfóliák	Kötőelemek	Szigetelő anyagok	Hajópadlók

				
OSB lapok	Tetőszék ablakok	Kivitelés	Kocsibeállók Faépületek	Szállítás

KONTÉNER

KONTENERSZENTENDRE.HU



NAGY RÓBERT 06 30 251 8727

KONTÉNEREK:
3-4-5-6-8 m³

KISZÁLLÍTÁS
Termékeinket igény szerint a helyszínrre szállítjuk.

ÁTVÉTEL
Tahitótfalui telepünkön nem veszélyes hulladék átvétele

ÉPÜLETBONTÁS

GÉPI FÖLDMUNKA
ÚJRAHASZNOSÍTOTT TERMÉKEK
Útépitésre, alaptest.
Darált beton, darált téglá, meddő, föld.

ÚJRAHASZNOSÍTÁS
Cégünk által elszállított hulladék nagy része újrahasznosításra kerül.

TERMOKING Bt.
2021, TAHITÓTFALU KOSSUTH L. U.
49.

HŐSZIGETELT ÜVEGEK
KATEDRÁLT ÜVEGEK
TÜKRÖK
KÉPKERETE-ZÉS

REDŐNYÖK
 GYÁRTÁSA, SZERELÉSE

SZÜNYOGHÁLÓK

FA ÉS MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK
 GYÁRTÁSA,
 BESZERELÉSE

RÉGI ABLAKOK
 TELJES FELÚJÍTÁSA

SERVIS

TEL: 0630/221-8954



Pászthornyé

Dr. Tóth Mária ügyvéd

Ügyvédi tevékenység a Dunakanyarban!

- polgári jog - ingatlanokhoz kapcsolódó ügyek, öröklés, adósság behajtás
- családjog - házasság megszűnése, házassági vagyonjog, szülői felügyelet, gyermek tartása
- munkajogi ügyek
- cégjog - cégalapítás, változásbejegyzés

Fogadóóra előzetes időpontegyeztetés alapján, az alábbi helyszíneken:

- Pócsmegyer Rendezvényközpont
Pócsmegyer, Kossuth Lajos u. 27.
- Leányfalu Faluház
Leányfalu, Mórícz Zsigmond út 124.

További infó: www.toth-ugyvediroda.huElérhetőség: email: tothugyvediroda@t-online.hu,tothugyvediroda1994@gmail.com

Telefon: 06-30/ 284-4245

Tahitótfalu

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

A 2009. augusztus 16-tól eltörölt **OEP támogatást** a szemüveg megrendeléskor mi **megadjuk Önnek.**

Tanévkezdési akció:

a **HOYA LUX Kids speciális gyermek szemüveglencse** **50% kedvezménnyel** kapható.

HÓRUSZ OPTIKA

Szemész szakorvosi vizsgálat, gyermekszemészet
Kontaktlencse vizsgálat, - forgalmazás
Kontaktlencse ápolószerek
Szemüveg készítés, javítás
Fotó cikkek, fénykép előhívás, igazolványkép készítés

2016 Leányfalu, Mórincz Zs. út 49/c.
Telefon: 06-26/580-072 (vizsgálati előjegyzés is) Fax:06-26/580-073
e-mail: optimed@chello.hu

A Községi Tájékoztató lapban közzétett hirdetések díjai 2022-ben változatlanok:

	Fekete-fehér	Színes
apróhirdetés 20 szóig	3120 Ft	3640 Ft
1/16 oldal	3960 Ft	4620 Ft
1/8 oldal	5760 Ft	6720 Ft
¼ oldal	11.280 Ft	13.160 Ft

A díjak 27% ÁFÁ-t tartalmaznak.
Színes hirdetés számára lapszámonként 3 db ¼ oldalas felület áll rendelkezésre, melyeket a beérkezés sorrendjében tudunk biztosítani.

Szezonközi

Leárazás

Kínai üzlet Tahí

-30%

engedmény minden cipő és ruhaneműből

Cím: Tahí, Szentendrei út 5-15. (optika mellett)

Az akció május végéig tart!

 Kínai Áruház Tahí

Favágó tűzoltók!
Évtizedes gyakorlattal, és **felelősségbiztosítással**

vállalnak:

Faápolást.

Kiszáradt, ill. veszélyes fák gallyazását, alpinechnikával történő ledarabolását, akár emelőkosárral is.

Bélteti Sándor tűzoltó alezredes

faápoló

+36 70-334-8427

favagotuzoltok.hu



AUTÓKULCS ÉS KULCSMÁSOLÁS DUNABOGDÁNYBAN A GAZDABOLTBAN

Cím: Dunabogdány, Kossuth L. u. 33
06-26-390-385

Nyitva tartás:
H, SZ, CS, P.: 8-17 h
K.: 8-14 h,
Szombat: 8-13 h

VEDD ÉSZRE!

Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu egy apró részletét ábrázolja, küldd a megfejtést a program@tahitotfalu.hu címre vagy a 30/337 5527-es telefonszámra. A helyes megfejtést beküldők minden hónapban ajándéksorsoláson vesznek részt. Januári számunkban a Vöröskő közelében lévő menedék egy részlete volt látható. Gratulálunk szerencsés megfejtőnknek, Molnár Gergelynek.

TŰZIFA ELADÓ!

Tölgy hasítva 18.000,- Ft/m³ (ömlesztve)

Akác hasítva 24.000,- Ft/m³ (ömlesztve)

A mennyiség a kocsis platóján lemérhető és ellenőrizhető!

1 m³=1 m x 1 m x 1 m

4 m3 ill. afelett a házhoz szállítás Tahitótfalun belül ingyenes

Forester Kft.
Szabó Zoltán,
06 20 9331 945

Dunakanyari Család- és Gyermekejölési Intézmény által nyújtott szolgáltatások ügyfélfogadási rendje Tahitótfalun:

K. Szabó Judit családsegítő szerda 12:00-16:00

Furka Ágnes családsegítő csütörtök 12:00-16:00

Dr. Tóth Mária, jogász havonta egyszer hétfőnként 13:00-17:00

Filep Imre pszichológus: időpont egyeztetés szerint

Jogsegély és pszichológusi szolgáltatáshoz előzetes időpontegyeztetés és regisztráció szükséges!

06 20/278 3734, 06 26/312-605

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások térítésmentesen vehetők igénybe.

VASTELEP

Betonacélok, betonhálók, szög- és idomacélok, köracélok, négyzet acélok, zártszelvények, csövek stb.

Ereszcsatornák, bádgosipari termékek, vágókorongok, stb.

Szolgáltatásaink:

Hozott tervrajz alapján betonacélok vágása, hajlítása. Méretre vágás, darabolás.

Házhozszállítás kedvezményes áron.

Raktárkészleten nem szereplő áruk beszerzését előrendelés alapján, rövid határidőre vállaljuk.



Tahitótfalu, Szabadság út 48.

Telefon: 06-(26)-386-703

Telefon, fax: 06-(26)-386-009

Nyitvatartás: Hétfő - Péntek: 7⁰⁰ - 16⁰⁰; Szombat: 7⁰⁰ - 12⁰⁰

Hírek Tahitótfaluról a Danubia Tv-ben!

Adásunk fogható a Magyar Telekom IPTV rendszerén keresztül a 260-as csatornán és a digitális kábelhálózaton a 230-as csatornán (220 MHz)

Műsorainkban láthatják: A felújított Baptista Imaház átadó ünnepsége, Ökumenikus imahét Hálaadó istentisztelet az Arvavölgyi Ielkészházaspár szolgálatáért, Emléktűzgyújtás a Don-kanyarban harcolt katonák tiszteletére, Önkormányzati ülés, Oravecz György zongoraművész koncertje a magyar kultúra napján

Elérhetőségeink: 2022 Tahitótfalu, Mátyás király u. 3.; Tel.: 06-70-940-5034, 06-30-964-8329; e-mail: info@danubia-televizio.hu

www.danubia-televizio.hu

Farsangi felvonulás

2022 február 26-án szombaton

Várjuk azokat a játékos kedvű családokat, ifjakat és éltesebbeket, akik szívesen bújnak maskarába a télbúcsúztató jelmezes farsangi felvonuláson.

A menet 10 órakor indul Tótfalu Hősök teréről

A Duna felett téltemetés, szalmabáb égetés
A Termelői Piacon
jelmezes versenybe nevezhetnek a felvonulók.
A győztesek jutalomban részesülnek.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK: ÖNKORMÁNYZAT, TETA, ÓVODÁK

TAHITÓTFALU SE HÍREI

Futball edzéseink helyszíne és időpontjai:

U.7-es korosztály: szerda 16:15-17:00, Tahitótfalu tornaterem
péntek 17:15-18:00, Tahitótfalu tornaterem

U.9-es korosztály: kedd 16:00-17:00, Tahitótfalu tornaterem
péntek 16:30-17:15, Tahitótfalu tornaterem

U.11-es korosztály csütörtök 18:30-19:30, Tahitótfalu tornaterem
szombat 10:00-12:00, Dunabogdány tornaterem

U.13-as korosztálycsütörtök 18:30-19:30, Tahitótfalu tornaterem
szombat 10:00-12:00, Dunabogdány tornaterem

Felnőtt csapatunk felkészülési mérkőzései:

Perbál SC – Tahitótfalusi SE, február 2 szerda 19:00, Perbál SC sporttelep
Tahitótfalusi SE – Dunabogdányi SE, február 5 szombat 16:30, Kőzúzó utcai sporttelep
Pomáz ICO – Tahitótfalusi SE, február 10 csütörtök 19:00, Pomázi ICO sporttelep
Tahitótfalusi SE – Szentendre VSE, február 13 vasárnap 13:00, Kőzúzó utcai sporttelep
Tahitótfalusi SE – Szentendre VSE, február 20 vasárnap 13:00, Kőzúzó utcai sporttelep

Támogatóink:

TAHITÓTFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Nagy Róbert - DUNAKANYAR HULLADÉKHASZNOSÍTÓ KFT
Csereklye Ferenc - CSERKER-TOP KFT, Bántó András - TAHI SZERVIZ
Torma László – VÍZ-GÁZ-FŰTÉS, Keszler Szabolcs - HÚS ÉS HENTESÁRU
Csizmadia Csaba - VASIS KFT, Menyész Attila - VESZÉLYES FAKIVÁGÁS
Dalkó Soma - MAPE-KER KFT, Juhász Dávid - FAVOURITE HOME KFT
Papp János - GYALOGFENYŐ KFT, Gaszt Péter - GÉPET SZERVIZ KFT
Setényi Tamás - IMAGO FOTO, Géczi Sándor - VÁLLALKOZÓ
Boros Róbert - VILLASOR CSEMEGE, HUNGARIKUM ALKUSZ CÉGCSOPORT
TAHI SHOPPING CENTER, TRAFIKMAX BT

Sziji Krisztián

FALUTÉKA



A Falutéka idei cikksorozatában általános iskolánk művésztanárait ismerhetik meg közelebbről kedves Olvasóink. Mákó Miklós a Pollack Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola művészeti tagozatának vezetője Szentendrén él családjával, négy lány édesapja. Közülük ketten zenészek, ketten a grafikus pályát választották.

A tahitótfalui zeneiskola indulása óta tanítod az ifjakat trombitálni. Miért éppen Tahitótfaluban?

A rendszerváltás után több magán zeneiskola indult az országban. Bánk Judit és testvére, Bánk Zsuzsa későbbi zeneiskolai igazgatónk Tasnádi Józsefné akkori iskolaigazgató lelkes támogatásával a békásmegyeri Prím Zeneiskola tagozataként indított zeneiskolai képzést Tahitótfaluban. Két év múlva 1998-ban Általános- és Zeneiskolaként kezdhették el a tanítást a zeneiskolai tanárok és növendékek. Zsuzsa hívott engem tanítani a zeneiskolába, úgyhogy kezdetektől fogva itt vagyok.

Hogyan kerülnek ki a zenét szerető gyerekek közül a trombitások?

A legjobb kezdő hangszer a furulya, és az előképző két éve alatt kialakul, hogy kiből lesz gitáros, trombitás, zongorista, fuvolista. Kinézem magamnak az izmos fiatalembereket, hát belőlük lesznek a trombitások.

Huszonöt évvel ezelőtt, a zeneiskola indulásakor még aktív zenészként dolgoztál, rengeteg formációval és produkcióval jártad a világot. Mi vezetett mégis a tanári pályára?

Magyarországon egy zenész akkor él meg tisztességesen, ha van egy szimfonikus vagy nagy-

színpadi zenekara, kis zenekara, stúdió felvételei, színházi munkái és a zeneiskolai tanítás.

A zene, a hangszeres játék alapszinten való tanítása kevésbé művészeti, mint inkább pedagógiai kihívás. Zenészként hogyan tudtál megbirkózni a feladattal?

Pont Bánk Zsuzsa mondta tréfásan, hogy a zenetanárok első tíz évét bocsássa meg a Jóisten. Mivel a zeneiskola nem kötelező, a zenetanárnak az a feladata, hogy olyan módon tanítson, hogy a tanulni vágyó gyermek visszajöjjön a következő órára. Zeneiskolánkra büszkék lehetünk, egészen a kezdetektől mostanáig, hiszen például az utóbbi években megrendezésre kerülő Pollack-gála bárhol megállná a helyét a nagyvilágban. Büszkeséggel tölt el bennünket az is, hogy minden évben van egy-két tanulónk, aki a váci vagy a budapesti kon-

zervatóriumban tanul tovább, és hogy egykori tanítványunk és jelenlegi kollégánk, Marosi Ági elvégezte a Zeneakadémiát.

A zenetagozat vezetése és a tanítás igen energia- és időigényes. Mi van mostanában a másikkal, általad említett négy területtel, ahol egy zenész igazán ki tud bontakozni?

A Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola debreceni tagozatán végeztem, majd a jazz tanszakon Tomsits Rudolfnál tanultam. Tanulmányaim elvégzése után azonnal bekerültem zenekarokba, és szinte egészen mostanáig a zeneiparban tevékenykedtem. A zeneiskola vezetése heti ötnapos állás, így a zenei oldal az utóbbi időben háttérbe szorult. Azt szoktam mondani, hogy életkoromnak megfelelő állapotban vagyok, nem bánom, hogy nem kell hajnalban beülni a turnébuszba. Jó volt, de elég volt, kinőttem belőle.

Mely formációkra, turnéokra emlékszel vissza legszívesebben?

Volt egy Besenyő Brass rézfúvós szekció, amely akkoriban az ország legjobb fúvós zenészeiből állt. Játszottunk vendégzenészként Demjén Ferencsel, az LGT-vel, a MINI-vel, Ferenczy Györggyel, az R-GO-ban kezdetektől fogva fújok. A Rock Színházban a színház indulásától kezdve játszottam, többek között a Miss Saygonban, az Evitában, a Nyomorultokban, a Jézus Krisztus Szupersztárban, a Sztárcsinálókban. Nagyon szép emlékem Szabados György nagyzenekara, ahol tizenévet játszottam egészen a haláláig. A 70 éves születésnapra MÚPA béli nagykoncertje is hatalmas élmény volt. Ő olyan kaliberű művész a zenében, mint Makovecz az építészetben.

Berry White, az amerikai soul zene királyának turnéján is játszottál. Hogyan kerültél a zenekarába?

A World Tour Icon világturnéja európai részéhez magyar zenészeket is szerződtettek, a vonósok és a fúvósok magyarok voltak. Olyan ikonikus helyszíneken zenéltünk, mint a londoni Royal Albert Hall, a Hollywood Bowl, New



Yorkban a Madison Square Garden, a párizsi Olympia színpada.

Gondolom, nem lehet egykönnyen megvalni a színpadi zenéléstől annak, aki fél életét a közönség előtt töltötte. Láthatunk, hallhatunk mostanában a zeneiskola falain kívül?

Nemrég hívtott fel Szikora Robi, hogy az R-GO negyvenéves jubileumi koncertje lesz az

Arénában, úgyhogy kénytelen voltam a trombitát előadni a kertből. Topon kell lennem, hogy egy kétórás show műsorban megfeleljen az ember a követelményeknek. Gondolom, készül felvétel is a koncertről, és az mégse járja, hogy az unokák majd nevetve mutogassák: nézd már, a nagypapi összevissza fúj.

BÉRES GABRIELLA

Tahitótfalu évei 2021-2022

Készül a Tahitótfalu történetét tudományosan alaposan bemutató kiadvány!
A könyv írója, Gróf Péter régész, történész, a Magyar Nemzeti Múzeum Visegrádi Mátyás Király Múzeumának főmuzeológusa előadás-sorozat keretében is bemutatja számunkra falunk történetét.

Az első előadásra
Tahitótfalu korai évszázadai az újabb régészeti kutatások tükrében
címmel 2022. március 18-án 18 órakor
kerül sor a Pollack Mihály emlékszobában
(Tahitótfalu, Béke út 14.)



Szeretettel várunk mindenkit, aki érdeklődik településünk története iránt!

Szervezők: Danubia TV, Tahitótfalu Önkormányzata

XI. DUNAKANYAR KÉZMŰVES KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR

Újra megnyitja kapuit a Dunakanyar kézműves kiállítás és vásár immár tizenegyedik alkalommal. Igazi tavaszi csemege nem csak a Dunakanyar kézműveseinek, iparműveseinek, de az érdeklődőknek is igazán színes programmal készülünk 2022. március 12-én 9 és 17 óra között.

2011 óta minden tavasszal ezzel a rendezvénnyel kezdik a vásári idényt a Dunakanyar kézművesei, iparművesei. Legutóbb a járványhelyzet miatt tavalyelőtt tudtuk megtartani ezt a sokakat vonzó színes, jó hangulatú napot Tahitótfaluban, tavaly sajnos nem lehetett ez idő tájt rendezvényt szervezni. Így idén végre tárt kapukkal várja látogatóit a Szigetmonostor Faluház! Kíváncsian várjuk az elmúlt két év szemet-lelket-száját gyönyörködtető termését, merthogy a gasztronómia környékbeli jeles képviselőit is szeretettel várjuk!

SZIGETMONOSTOR FALUHÁZ, TAHITÓTFALU
FALUHÁZ



FITT MASSZÁZS
TAHITÓTFALU

"Egy órára- félórára szakadj ki a hétköznapi malomkerékből és kényeztesd magad egy frissítő masszázssal!"



időpontfoglalás:
Sápné Dudás Éva
Facebook: Fitt-masszázs
Cím: Fitt- tér, 2021 Tahitótfalu, Hősök tere
Telefon: 06 20 9703085

XI. Dunakanyar Kézműves Kiállítás és Vásár

2022. március 12. szombat 9.00-17.00 óra
Szigetmonostor Faluház – Árpád u. 15.

Programok:

9:00-17:00	Kézműves kiállítás és vásár
10:00-13:00	Fűfűköltő gyermekkönyvek
11:00-12:00	Táncbéli a Csűrmető-együtessel a Faluház papujában
13:00-15:30	Tervezésorientált munka és tánc a Dunakanyar Ifjú Művészeivel, táncosokkal. Felépnek a tahitótfalusi Pollack Mihály Alapítvány Iskola és Alapítvány Művészeti Iskola zeneiskolái.
16:00-16:30	XI. Dunakanyar Kézműves Kiállítás és Vásár díjazó ünnepség

Kísérő programok:

11:00-13:00	Népi játszóter korábbi kézművesek
09:00-17:00	Szigetmonostor Faluház látó programja

Helyek és várják a Dunakanyar településen élő kézművesek jelentkezését.

Jelentkezési határidő: 2022. március 1. A rendezvény a kiállítók és a látogatók részére is díjmentes.

A kiállítás és vásár során szívesen látjuk a Dunakanyar legközelebbi kézműves állomásai az alábbi kategóriákban: kerámia tárgyak, kőtárgyak, fa tárgyak, bőr tárgyak, üveg és fémtárgyak, csuhé és szalma tárgyak, textil és nemzet tárgyak, papír tárgyak, egyéb anyagból készült tárgyak.

A kézműves portélek versenyére kiállítónként 2 db alkotást lehet nevezni a helyszínen.

A közönség kategóriáktól független közönségdíjat ad át.

A rendezvény fővédnökei: Szigetmonostor - Tahitótfalu polgármesterei
Melis Zoltán - Szigetmonostor polgármestere

Szervezők:
Tahitótfalu Faluház és
Szigetmonostor Faluház
Jelentkezés:
program@tahitotfalu.hu
es faluhaz@sizgetmonostor.hu



Telefon:
+36 30 337 5517 és
+36 20 324 0543
További információ:
www.tahitotfalu.hu es
www.sizgetmonostor.hu

EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ

A rendezvény az aktuális járványügyi szabályok betartásával látogatható.

Tahitótfalu

KÖZSÉGI TÁJÉKOZTATÓ

TAHITÓTFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA

2022 Február

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
31	1	2	3	4
húsleves, főtt hús, orsós vadas mártás, gyümölcs	magyaros karfiolleves, tavaszi rizseshús, cékla saláta, gyümölcs	burgonyaleves, tojásfelfújt, zöldborsófőzelék, gyümölcs	meggyleves, sajttal töltött hal, karottás rizs, csemegeborka, gyümölcs	frankfurtileves, ízes derelye, gyümölcs
7	8	9	10	11
kertészleves, tarhonyás hús, csalamádé, gyümölcs	sütőtökkrém leves, reszelt máj, petrezselymes burgonya, csemegeborka	csurgatott tojásleves, rakott zöldbab, gyümölcs	húsleves, főtt hús, almamártás, pirított dara, tejszlet	legényfogóleves, grenadirmars, gyümölcs
14	15	16	17	18
karalábéleves, mexikói csirkeragu, petrezselymes rizs, gyümölcs	lebbencsleves, vagdalt pogácsa, finomfőzelék, müzliszlet	gulyásleves, túrógombóc, gyümölcs	köménymaglevés, pulykapörkölt, sárgaborsófőzelék, gyümölcs	minestrone leves, rántott szelet, rizi-bizi, csalamádé
21	22	23	24	25
tarhonyaleves, stefániavagdalt, sárgarépa-főzelék, túró rudi	palócileves, darásmetélt, gyümölcs	zöldségkrém leves, húsgombóc, paradicsom mártás, főtt burgonya, gyümölcs	fehérbableves, csirkepaprikás, tészta, gyümölcs	brokkollikrém leves, rakott burgonya, céklasaláta, gyümölcs
28				
zöldségleves, temesvári sertésborda, tészta, gyümölcs				

Rendelés: +36-30-257-7451

Menü

ára 1200 Ft

ÁTVEHETŐ: TAHITÓTFALU ÓVODÁK, MINI BÖLCSŐDE ÉS KONYHA, BAICSY ZSILINSZKI UTCAI EBÉDLŐ UDVARÁN ELHELYEZETT ÁTADÓ PONTON, AZ NNK, NÉBIH, EMMI RENDELET A KÖZÉTKEZTETÉSRE VONATKOZÓ TÁPLÁLKOZÁS- EGÉSZSÉGÜGYI ELŐÍRÁSOKNAK MEGFELELŐ SZABÁLYOK SZERINTI RENDELÉSÉT, LEMONDÁSÁT ELŐZŐ NAPON 10 ÓRÁIG VESSZÜK FELI VÁLASZSON MINKET!



KÖZHASZNÚ ADATOK

ÁLLATPATIKA – Hősök tere 15., nyíva h-p. 8-11, 15-18, szo. 8-12, tel.: 0670 369 1111, www.dunakanyarvet.com • **ÁLLATORVOS** – dr. Munkácsi Miklós, Tahitótfalu, Elekty J. u. 4., tel.: 387-177, 06-20-450-0709, e-mail: dunakanyarvet@gmail.com, honlap: www.dunakanyarvet.com, Dr. Szolnoki János Tahitótfalu, Szentendrei út 6., tel.: 385-152, 06-30-9370-863, éjjel-nappal ügyelet minden nap: 06-30-6626-849 • **BAPTISTA GYŰLEKEZET** – tel.: 385-078 • **DUNAKANYARI CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI INTÉZMÉNY** – 0626/312 605 • **ELMŰ** – Szentendre, Dunakanyar krt. 14., nyíva: kedd 8-12, szerda 14-18, tel.: 06 80 383 940. • **FALUHÁZ** – 585-028 • **FOGÁSZAT** (Tahitótfalu, Ifjúság u. 5-7.) – tel.: 385-353, Dr. Dovála Gréta rendel: hétfő, szerda, péntek 8:00–14:00-ig, kedd, csütörtök 14:00-20:00 Rendelési időben a gyermekfogászat rendelési ideje: Szerda: 08:00 – 14:00 • **FÖLDHIVATAL** – Szentendre, Dunakanyar krt. 1., tel.: 312-331, ügyf.: hétfő 13–16-ig, szerda: 8–12-ig és 13–16-ig, péntek: 8–12-ig, tel.: 26/312-413, fax: 26/312-331 • **GAZSZOLGÁLTATÓ** – FOGÁZ – ügyfélszolgálat: +36 1 474-9999, +36 20 474-9999, +36 30 474-9999, +36 70 474-9999, vészszelvezet, üzemműködés éjjel-nappal • **GYERMEKORVOS SZAKRENDELÉS** – Dr. Szécsényi Ilona, Ifjúság u. 5-7. Tel: (26) 386-719, 06-30-221-7125,

Rendelés: h: h 11-14, k 7-10, sze 14-17, cs 14-17, p 7-10 • **GYERMEKORVOSI ÜGYELTI RENDELÉS** – munkaszüneti napokon 8–13-ig, Szentendre, Bükköspart 27., tel.: 312-650 • **GYÓGYSZERTÁRAK** – Sziget Gyógyszertár, Tahitótfalu, Hősök tere 6., tel.: 26/889-103, nyíva: hétfő–pént.: 8–18-ig, szombat: 8–12-ig, Szív Gyógyszertár, Tahitótfalu, Visegrádi út 14., nyíva: H-P: 8-19; Szo.: 8-13, tel.: 26/386-010 • **GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET** – Szentendre, Kanonok u. 5., tel.: 310-487 • **HÁZIORVOSOK** – Ifjúság u. 5-7., Dr. Bellavics Erzsébet, tel.: 385-563, 06 30 9407-469, rendel hétfő, szerda 13–16, kedd, csüt., 7.30–11, péntek 8–11; üzemorvosi foglalkozás: telefonos bejelentkezési hétfő, szerda 12–13, kedd, csüt., 11–12, tel.: 385-563, Dr. Magyar Gábor, tel.: 387-122, 06 70 331-6091, rendel hétfő, szerda, péntek 8–11, kedd, csüt. 13–16; adminisztrációs rend.: hétfő, szerda 11–12, kedd 16–18, csüt. 16–17 • **ISKOLA** – Tahitótfalu, Kossuth L. u. 26., tel.: 385-741 • **KÉMÉNYSEPRŐ** – BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, 1903 Budapest, Pf.: 314. – Ügyfél fogadási idő: h:8-20, k-p: 8-14, telefonos ügyfélszolgálat: 1818 • **KORMANYABLAK** – Tahitótfalu, Szabadság tér 3. Tel.: 0670 685 4102, 0670 685 4083, Nyíva: H 7-17, K, Cs. 8-18, Sze. 8-20, P 8-16. • **KÖZJEGYZŐ** – dr. Molnár Bertalan, Szentendre, Dunakorzó 18., tel.: 300-763, ügyf.: hétfő, kedd, csüt.: 10–12-ig, szerda: 14–18-ig • **MENTŐK** – tel.: 104, 310-424, 312-933 • **MEZŐÜR** – 0630 324-6667

• **MOZI** – Párt Mozi Szentendre, Dunakorzó 18., www.parmozih.hu, info@partmozi.hu • **MUNKÁGYI KÖZPONT** – Szentendre, Dunakanyar körút 1., tel.: 310-300, ügyf.: hétfő: 08:00–16:00, Kedd: 08-05,00, Szerda: 08:00-16:00, Csütörtök: elektronikus ügyintézés (személyes megjelenés nem lehetséges), Péntek:08:00-12:00 • **ORVOSI ÜGYELET** – (éjszakai) Tahitótfalu, Visegrádi út 12. munkanapokon 17–07 óráig, munkaszüneti napokon folyamatosan, tel.: (26)387-030 • **ÓVODÁK** – Tahi, Almásy L. u. 17., tel.: 385-893 – Tahitótfalu, Petőfi S. u. 12., tel.: 387-055 • **POLGÁRMESTERI HIVATAL** – Kossuth L. u. 4., tel.: 387-123, 387-198, fax: 585-112, ügyf.: hétfő 8:00–11:30, 13:00–17:30, kedd, csütörtök nincs ügyfélfogadás, szerda 8:00–11:30, péntek 8:00–11:30 • **POSTÁK** – Tahi tel.: 387-020, nyíva: ebédszünet minden nap 12:00-12:30, hétfő 8–17; kedd, csütörtök 8–18; szerda 8–20; péntek 8–16; Tótfalu tel.: 387-040, nyíva: hétfő 8–12 és 12.30–17; kedd 8–12 és 12.30–14.30; szerda, csüt., péntek 8–12 és 12.30–15.30 • **REFORMÁTUS GYŰLEKEZET** – tel.: 387-082 • **RENDELŐINTÉZET** – Szentendre, Kanonok u. 1., tel.: 501 – 444 • **RENDŐRSÉG** – Szentendre, Dózsa Gy. út 6/A. tel.: 107 vagy (26) 502-400; – Tahitótfalu, Béke u. 16., ügyf.: H-P 8–15-ig, tel.: (23) 427-535, fax: (26) 387-140 • **RÓMAI KATOLIKUS PLÉBANIA** – tel.: 385-807 • **SZEMÉTSZÁLLÍTÁS** – FKZ Zrt., ügyfélszolgálat: 1098 Budapest, Ecséri út 8-12., nyíva tartás: hétfő: 8:00 – 20:00, kedd – csütörtök: 8:00 – 16:00, péntek: 8:00 – 14:00, ingyenes hívható zöldszám: 06 80 353 553 (06 80 FKZ FKZ) a következő időszakokban: hétfő: 8:00 – 20:00, kedd – csütörtök: 8:00 – 17:00, péntek: 8:00 – 15:00, írásban: email: kfz@kfz.hu, fax: 06 1 459 6860, levelben: 1439 Bp., Pf.: 637 • **TAKAREKSZÖVETKEZET** – tel.: 387-187, ügyf.: hétfő 7.45–16.30-ig, kedd–csüt. 7.45–15.30-ig, pént.: 7.45–12.30-ig, ebéd:12.00–12.30-ig • **TERHESGONDOZÁS** – tel.: 385-873, Hősök tere, minden hónap 3. keddje 13 órától • **TERHES SZAKRENDELÉS** Szentendre, vidéki kismamákna: hétfő 11–13, szerda 12–14, csüt., 11–12, péntek 9–12 csak CTG, időpont kérésse: 501-444/118 m. • **TUZOLTÓSÁG** – tel.: 105 és (26) 500-017, ügyf.: hétfő 13–17-ig, szerda 13–16-ig, pént. 8–12-ig • **VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT** – Kossuth L. u. 30. telefon: (26) 385-873, Fogadóóra – Tahitótfalu 1. Karnevalné Székely Erzsébet-csecsemő tanácsadás: kedd-8-10-ig, terhes tanácsadás: kedd 10-12-ig, Tel.: 06-30-324-3570, Tahitótfalu 2. Zákonyiné Zubi Valéria-csecsemő tanácsadás: hétfő 10-12-ig terhes tanácsadás: csütörtök 8-10-ig, tel.: 06-30-303-3296 • **VÍZMŰ** – Szentendre, Kalászi út 2., víz és csatorna hibabejelentés tel: 06-27-999-688

CSERKER ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

Tel.: 06 20 80 32 800, 06 26 340 105, 06 20 9 425 016

Tahitótfalu, Béke út 2167 hrsz. és Tahitótfalu, Ifjúság út 2.
 web: www.cserkeropiteanyag.hu
 e-mail: cserker@freemail.hu

ÉPÍTŐANYAG
 Soder, homok, cement, mész, ragasztók, téglák, ytong, zsálkő

Tel: 06-20-9425-016
 06-20-9-425-016

Sóder, homok, cement, ragasztók, zsálkő, téglák, ytong, szigetelő anyagok, betonvas, áthidaló, térkövek, beton elemek, stb. nagy választékban, kedvező árakkal, korrekt kiszállítással.

**NYITVA TARTÁS: HÉTFŐ-PÉNTEK 7-17
 SZOMBAT 7-13**

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu Polgármesteri Hivatala • Felelős kiadó: Tahitótfalu Önkormányzata • Főszerkesztő: Almásy Csaba • A szerkesztőbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai Mihály, Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának határideje minden hónap 20-á, a Községházán • Megjelenés: minden hónap 10-ig. • Nyomdai előkészítés: Almásy és Fiai Bt.